

«УТВЕРЖДАЮ»
Сопредседатель жюри конкурса
Народная артистка России


И.П. Купченко

«УТВЕРЖДАЮ»
Сопредседатель жюри конкурса
Народный артист России


М.И. Ножкин

10 марта 2023 г.

**ВСЕРОССИЙСКАЯ ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ
«ПЕСНИ НАШЕГО ПОЛКА»**

**ПОЛОЖЕНИЕ О ПЕСЕННОМ КОНКУРСЕ
«ПЕСНИ НАШЕГО ПОЛКА»**

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийская патриотическая акция «Песни нашего полка» состоится накануне празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Акция включает в себя песенный конкурс и Большой праздничный концерт, посвященный Дню Победы.

Цель конкурса: создание нового патриотического контента для сохранения исторической памяти.

Задачи конкурса:

1. Заинтересовать и выявить желающих продемонстрировать собственный современный патриотический контент;
2. Познакомить широкую аудиторию с новыми качественными песнями гражданско-патриотического содержания.

НОМИНАЦИИ КОНКУРСА

Конкурс состоится в четырех номинациях:

«Одна на всех» - песни о Великой Отечественной войне;

«Не забывайте наши имена» - песни на тему «Бессмертного полка»;

«Непобедима, широка, горда!» - песни о Родине и малой Родине;

«Спасибо за память, потомки» – песни, исполняемые семьями из не менее трех поколений.

Жюри конкурса

Для экспертного отбора песен Организатором создано жюри из числа известных деятелей культуры и искусства: народные и заслуженные артисты, режиссёры, члены жюри международных и всероссийских конкурсов.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСНОЙ ПРОГРАММЕ:

Конкурс является открытым, к участию допускаются все желающие – авторы, авторы-исполнители, самодеятельные и профессиональные творческие коллективы, солисты.

Участник конкурса гарантирует, что он является единственным обладателем исключительного права на стихи и/или музыку произведения, подающегося на конкурс, либо имеет разрешение автора стихов и/или музыки на исполнение произведения.

Участник гарантирует, что в случае возникновения споров о правах на исполнение стихов или музыки, ответственность несет участник конкурса.

Участник предоставляет организаторам конкурса права на использование своего произведения всеми способами, необходимыми для проведения конкурса, без ограничения срока.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются со всего мира, с условием, что песня написана на русском языке.

Срок приема заявок: с 15 марта по 20 апреля 2023 года включительно.

Порядок проведения конкурса

Конкурсная программа Фестиваля делится на два этапа: «заочный» и «очный» (мероприятия «очного» этапа проходят в Москве).

Заочный этап

Для участия в конкурсе претенденты подают заявку на сайте <https://pesnipolka.ru> (не более трёх произведений в номинации), прикрепляют к заявке текст песни (текстовый документ в формате Word) и песню и/или ссылку

на нее (аудио- или видеоматериал в формате MP4 с разрешением Full HD). Общая длительность песни не более 5 минут.

Участие в нескольких номинациях допускается, но при этом на каждую песню подается отдельная заявка.

Жюри конкурса отбирает по три песни-победителя в номинациях: «Одна на всех»; «Не забывайте наши имена»; «Непобедима, широка, горда!» для участия в очном этапе конкурса. Соответственно победителями конкурса становятся авторы этих песен.

В номинации «Спасибо за память, потомки» жюри конкурса отбирает две семьи: семья, где один или несколько членов семьи – авторы песни, и семья исполнителей.

Жюри имеет право присудить не более 3 спецпризов.

Также жюри присуждает один Гран-при.

Жюри выбирает список из 20 представленных на конкурс песен – кандидатов на Приз зрительских симпатий. Победитель определяется по итогам голосования в группе Вконтакте <https://vk.com/pesninashegopolka>.

Претенденты, прошедшие в очный этап Конкурса, предоставляют письменное разрешение правообладателя музыки и/или стихов на их исполнение на мероприятиях без ограничения срока.

Результаты заочного этапа будут опубликованы на сайте <https://pesnipolka.ru>. Список участников очного этапа будет опубликован на сайте <https://pesnipolka.ru> не позднее 24 апреля 2023 года.

Критерии оценки участников заочного этапа

К экспертному отбору допускаются только песни, написанные участниками конкурса или имеющие разрешение автора стихов и/или музыки на исполнение произведения. Жюри оценивает качество музыкального произведения, а не исполнительский уровень.

Критерии оценки:

Критерии оценки	Расшифровка критериев оценки	Оценка (в баллах)
1. Литературная основа	1.1. Оценивается соответствие тематике номинации. 1.2. Оценивается качество написанных стихов: ритм, размер, образный ряд, авторский замысел и композиция	От 1 до 20
2. Музыкальная основа, композиция	2.1. Оценивается качество мелодии и гармонии в целом. 2.2. Оценивается соответствие предложенных музыкальных решений заданной литературной основе.	От 1 до 20
3. Новизна контента	3.1. Оценивается новизна песен гражданско-патриотического содержания.	От 1 до 40

Жюри конкурса не даёт объяснения о причинах, по которым заявки не были поддержаны, в том числе не сообщает сведения об оценках и выводах членов жюри.

Финальные мероприятия конкурса

Очный этап.

В очный этап отбираются 16 песен: по три песни-финалиста в номинациях: «Одна на всех»; «Не забывают наши имена»; «Непобедима, широка, горда!», две песни в номинации «Спасибо за память, потомки», три песни-обладателей спецприза жюри, песню-обладателя Приза зрительских симпатий и песню Гран-при конкурса. Авторы этих песен примут участие в конкурсном концерте и церемонии награждения.

Концерт и церемония награждения пройдут в **Москве, в Музее Победы 01 мая 2023 года.**

Участникам очного этапа (не более 2 номинантов, представляющих песню - победителя заочного этапа, и не более 5 человек в номинации «Спасибо за память, потомки»), живущим за пределами Москвы и Московской области, Организатор оплачивает проезд в Москву (только по территории Российской Федерации) и при необходимости – проживание в Москве на время участия в конкурсе.

Песни, прошедшие в финал конкурса, прозвучат в музыкальном сопровождении шествия колонны Бессмертного полка в г. Москве 9 мая, а также в других крупных городах проведения шествия (офлайн) и будут использованы во время всего периода проведения онлайн-шествия Бессмертного полка.

Заключительные мероприятия Конкурса состоятся **02 мая 2023 года** в Крокус Сити Холле. Песня, получившая Гран-при конкурса, прозвучит в исполнении известного артиста или автора песни (по решению режиссерской группы концертной программы) на Большом праздничном концерте «Песни Победы» в Крокус Сити Холле.

Контактные данные Организатора конкурса

Итоги конкурсной программы публикуются на сайте Конкурса: <https://pesnipolka.ru>, в группе Вконтакте <https://vk.com/pesninashegopolka>.

Контактные адреса и телефоны Организаторов:

Тел. +7 (495) 290 36 31, электронная почта: info@pesnipolka.ru.

Контактное лицо по приему заявок: Алферова Надежда Ивановна.